

花絮

400名志愿者助力残运会



10月22日,河南省第七届残疾人运动会在我市开幕,来自我市社会各界的400名志愿者将在接下来的比赛中为残运会保驾护航。图为志愿者推着参赛选手入场。

记者 张洪涛 摄

忙碌的手语老师



志愿者在与参赛选手沟通

□记者 王凯 文/图

10月22日下午,河南省第七届残疾人运动会羽毛球项目的比赛在市体育中心羽毛球馆拉开战幕。赛场外,一名戴着白色帽子的志愿者不停地忙碌着。她就是来自项城市特殊教育学校的手语老师张艳玲。

“我的职责是负责参赛选手和工作人员之间的交流。每个比赛项目都有一名手语志愿者,裁判和参赛选手如果有需要,我们随叫随到。”张艳玲说,“今天是比赛第一天,开始的时候我有些紧张,现在更多的是激动。”正

在和记者交谈时,3号场地的裁判突然把张艳玲叫到身边,两名参赛选手也暂停了比赛。张艳玲用非常娴熟的手语动作与参赛选手进行沟通。“按照残疾人羽毛球项目比赛规则,每局打到第11分时,裁判都要询问参赛选手是否需要休息,所以就需要通过我告知两位参赛选手。”张艳玲告诉记者。

“我的职责是负责参赛选手和工作人员之间的交流。每个比赛项目都有一名手语志愿者,裁判和参赛选手如果有需要,我们随叫随到。”张艳玲说,“今天是比赛第一天,开始的时候我有些紧张,现在更多的是激动。”正



你追我赶争第一

10月22日下午,河南省第七届残疾人运动会田径项目男子组100米比赛虽然进行的是预赛,但仍非常激烈,多名参赛选手的成绩在13秒以内。记者 王凯 摄



顽强拼搏

10月22日下午,在河南省第七届残疾人运动会跳高和铅球项目比赛中,参赛选手顽强拼搏,展示了积极向上的精神面貌。图为铅球比赛现场。记者 牛思光 摄